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Calcule Calcule
5x9=...... 4x8=...... 8X6=....... 5x9=..... 4x8=......... 8x6=......
6X3=......... 9x5=........ 5x8=.......... 6X3=......... 9x5=.......... 5x8=..........
Combien de fois : Combien de fois :
6dans48 7 .......... 8dans 727 .......... 6dans48 7 .......... 8dans727?..........
S5dans457?.......... 6dans547?.......... S5dans457?.......... 6dans54 7 ..........

e On pese le sac C, on utilise les masses marquées : 1 kg, 10g, 2 g. e On pese le sac C, on utilise les masses marquées : 1 kg, 10g, 2 g.
Quelle est la masse du sac C ? Quelle est la masse du sac C ?
e Des trois sacs, quel est le plus léger ? ...........ccccceeeernnnnns e Des trois sacs, quel est le plus 1éger ? ..........ccccccevvuvunne.

® Des trois sacs, quel est le plus lourd ? ................cccuu...... e Des trois sacs, quel est le plus lourd ? ...........................



